
6「こころざす」行政経営

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 計

重要 15 36 29 13 45 138

やや重要 3 37 21 9 40 110

やや重要でない 0 2 7 3 5 17

重要でない 0 0 0 1 2 3

無回答 0 0 0 0 6 6

計 18 75 57 26 92 274

1.35 0.01

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 計

重要 5.5% 13.1% 10.6% 4.7% 16.4% 50.4%

やや重要 1.1% 13.5% 7.7% 3.3% 14.6% 40.1%

やや重要でない 0.0% 0.7% 2.6% 1.1% 1.8% 6.2%

重要でない 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.7% 1.1%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 2.2%

計 6.6% 27.4% 20.8% 9.5% 33.6% 100.0%

※平均点は「重要/満足：2」「やや重要/やや満足：1」「やや重要でない/やや不満：-1」「重要でない/不満：-2」とし、無回答を除き算出した。

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 計

重要 13 32 21 28 42 136

やや重要 2 39 19 5 47 112

やや重要でない 0 1 2 0 13 16

重要でない 0 0 0 3 2 5

無回答 0 0 0 0 5 5

計 15 72 42 36 104 274

1.33 -0.07

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 計

重要 4.7% 11.7% 7.7% 10.2% 15.3% 49.6%

やや重要 0.7% 14.2% 6.9% 1.8% 17.2% 40.9%

やや重要でない 0.0% 0.4% 0.7% 0.0% 4.7% 5.8%

重要でない 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.7% 1.8%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 1.8%

計 5.5% 26.3% 15.3% 13.1% 38.0% 100.0%

※平均点は「重要/満足：2」「やや重要/やや満足：1」「やや重要でない/やや不満：-1」「重要でない/不満：-2」とし、無回答を除き算出した。

6-1.市政情報の発信や市民の意見を聴く機会を充実し、市民と協働※で評価を行う体制で総合計画を推進しています。

回答数

重要度平均点 満足度平均点

6-2.市職員の研修や人事評価により、仕事にこころざしを持った人材を育成し、総合計画の推進を図っています。

回答数

割合

重要度平均点 満足度平均点

割合

5% 13% 11% 5% 16%

1% 14% 8% 3% 15%

1% 3% 1% 2%

0% 1%
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やや重要

やや重要でない

重要でない

無回答

無回答満足 やや

不満

不満やや

満足

5% 12% 8% 10% 15%

1% 14% 7% 2% 17%

0% 1% 5%

1% 1%
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6
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重要
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やや重要でない

重要でない

無回答

無回答満足 やや

不満

不満やや

満足



重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 計

重要 16 39 22 17 48 142

やや重要 0 30 20 7 42 99

やや重要でない 1 2 6 4 4 17

重要でない 1 0 0 5 3 9

無回答 0 0 0 0 7 7

計 18 71 48 33 97 274

1.30 -0.04

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 計

重要 5.8% 14.2% 8.0% 6.2% 17.5% 51.8%

やや重要 0.0% 10.9% 7.3% 2.6% 15.3% 36.1%

やや重要でない 0.4% 0.7% 2.2% 1.5% 1.5% 6.2%

重要でない 0.4% 0.0% 0.0% 1.8% 1.1% 3.3%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 2.6%

計 6.6% 25.9% 17.5% 12.0% 35.4% 100.0%

※平均点は「重要/満足：2」「やや重要/やや満足：1」「やや重要でない/やや不満：-1」「重要でない/不満：-2」とし、無回答を除き算出した。

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 計

重要 24 46 15 10 51 146

やや重要 3 36 19 5 37 100

やや重要でない 0 1 3 4 7 15

重要でない 1 0 1 2 2 6

無回答 0 0 0 0 7 7

計 28 83 38 21 97 274

1.37 0.35

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 計

重要 8.8% 16.8% 5.5% 3.6% 18.6% 53.3%

やや重要 1.1% 13.1% 6.9% 1.8% 13.5% 36.5%

やや重要でない 0.0% 0.4% 1.1% 1.5% 2.6% 5.5%

重要でない 0.4% 0.0% 0.4% 0.7% 0.7% 2.2%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 2.6%

計 10.2% 30.3% 13.9% 7.7% 35.4% 100.0%

※平均点は「重要/満足：2」「やや重要/やや満足：1」「やや重要でない/やや不満：-1」「重要でない/不満：-2」とし、無回答を除き算出した。

6-3.健全な財政運営を図るため、公共施設の再編などの行財政改革をさらに推進しています。

回答数

重要度平均点 満足度平均点

6-4.ふるさと納税の推進により新たな財源を確保しながら、税等の収納率を向上させて公平な負担を推進しています。

回答数

割合

重要度平均点 満足度平均点

割合

6% 14% 8% 6% 18%

11% 7% 3% 15%
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9% 17% 5% 4% 19%

1% 13% 7% 2% 14%
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満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 計

重要 14 32 22 12 42 122

やや重要 2 43 16 7 46 114

やや重要でない 2 3 5 2 12 24

重要でない 1 0 1 2 2 6

無回答 0 0 0 0 8 8

計 19 78 44 23 102 274

1.21 0.16

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 計

重要 5.1% 11.7% 8.0% 4.4% 15.3% 44.5%

やや重要 0.7% 15.7% 5.8% 2.6% 16.8% 41.6%

やや重要でない 0.7% 1.1% 1.8% 0.7% 4.4% 8.8%

重要でない 0.4% 0.0% 0.4% 0.7% 0.7% 2.2%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 2.9%

計 6.9% 28.5% 16.1% 8.4% 37.2% 100.0%

※平均点は「重要/満足：2」「やや重要/やや満足：1」「やや重要でない/やや不満：-1」「重要でない/不満：-2」とし、無回答を除き算出した。

6-5.市民活動団体や自治組織、企業、近隣自治体などとの連携・交流を進めることにより、多様な枠組みによる行政サービスを充実させています。

回答数

重要度平均点 満足度平均点

割合

5% 12% 8% 4% 15%

1% 16% 6% 3% 17%

1% 1% 2% 1% 4%

0% 0% 1% 1%
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